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Sesión Ordinaria 00312025

Siendo las 05:00 p.m. del Miércoles 30 de Abril del año 2025,1a secretaria

pasó lista de control reglamentarlo para confirmar los concejales que estaban

presente al momento de dar por iniciada la sesión, después de confirmada Ia

ásistencia y el quórum de los concejales con la lista preliminar. El Concejal y

Eduard A. Batista Medina, presidente del concejo, junto a los regidores

Diorvin Peña; Orbis M. Matos C, Cirilo Santana Ferreras, y Máximo ML.
Trinidad Batista, con la presencia del alcalde Iván A. Medina Trinidad,
MA.

TEMAS:
* ANALISIS INFORME DE LA ALCALDIA.
T. PRESUPUETO DE INVERSION

PUNTO LIBRE:
Orbis:

. Limpiezade los solares.

. Encuentro con las madres.

. Depósito de basura, de la venta, puestos o puntos móviles.

El alcalde Iván Medina: le sugirió al regidor Diorvin analizar sobre los asfalto

antes de reclamar.

También el alcalde dijo que poner afiches no es una propaganda.

El nuevo presidente del consejo de regidores Eduard dijo que tenemos que

respetar el protocolo.

El regidor Orbis: se refirió y drjo que si algo está mal está mal ya que los

regidores tenemos que asistir más seguido al ayuntamiento pata así poder

tapar lafalta de cada uno de nosotros.

El regidor Diorvin se refirió que hay que llevar los días punto por punto'

El alcalde Iván medina trinidad: sugirió que siempre tengo un presupuesto a

mano; y que nunca ha visto a malün, .oiorr, hermanos de kikaro, Claudio a

Hugo y hermanos de colon y que el joven malvin no puede decir que nunca ha

visto un equipo amarillo.

Iván medina: también sugirió que se ha cansado de darle visitas a los dueños

de los solares para que liápien y de nada ha valido
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El regidor Cirilo: sugirió que el ayuntamiento y el sínorco deben implementar
más para que los dueños de colmados (colmaderos) tengan un entorno más
limpio y también tiene deben de explicarles que deben tener un contenedor
para depósito de basura.

El regidor Orbis: también sugirió que quiere implementar otras actividades
con el presupuesto; para cada madre y empleados del ayuntamiento. Y
también hacer un almuerzo para cada una de las madres para el último
domingo para que así se puedan sentir muy especial.

Orbis dice que los solares que no se limpian tienen que darle un seguimiento
constantemente.

El ex-presidente del consejo Manuel trinidad: también sugirió que hay que
tener un buen conocimiento para que así no haya una mala información
confusa...

QUEDO APROBADA POR UNINAMIDAD.
Cerrada sesión 07:25 P.M.
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Presidente del concejo Regidor

Diorvin Peña
Regidor

MT

Regidor

D-ada en el Ayuntamiento Municipal de Villa Jaragua a los 26 días del mes de

W 
del año 2025./no I 80 de la independencia y I 60 de la Restauración.

Eduard A.

Ferreras
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der arcarde rván A.

TEMAS:

Reglamento interno del concejo municipal.
fnventario del parque vehiculár.
rnforme sobre Ia siiuación de maquinarias, fiestas patronares.Limpieza de arroyos y cañadas
Ejecución de obras presupuesto participativo.
Comunicacién de la familia r"go"",.otqr*r.
Informe del primer trimestre ie e¡ecución de gastos 2025.
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El Presidente del Concejo, Eduard, sugirió que le informen sobre el primer trimestre deejecución del gasto 2025 y que también le interesa saber en qué se ha gastado elpresupuesto participativo hasta esta fecha.

A la contralora Danirys también sugirió que ese presupuesto está por partida y que las
obras y el dinero estiín basados en la construcción llamada Valle Bonito, en el otro lado, con
un presupuesto de RD$ 400,778.00.

El Presidente del Concejo le hizo una breve pregunta al Alcalde sobre la terminación de
los trabajo del acueducto de las cañitas.

El Alcalde Iván Medina también le sugirió al Presidente del Concejo, Eduard, que es

bueno y de suma importancia que los regidores observen para que, cualquier cosa que no
entiendan, le soliciten a la contralora Danirys también, para que se les pueda enviar por
PDF y luego imprimirlo, y gue les haga llegar una copia a cadaregidor. Eduard le sugirió
a la contralora Danirys que imprima un informe para cada uno de los regidores de ese

mismo ejemplar.

El Regidor Eduard le sugirió. a cada uno de los regidores que tiene un reglamento para

mandarlo por PDF y enviarlo acadaregidor.

El Regidor Diorvin también les sugirió que estamos un poco deficientes respecto a los

equipos y recolección de basura y otras cosas más, y también expresó que tenemos

deficiencia en cuanto a los vehículos y Le entrego una carta AIcaIde Iván Medina para que

le entregue un inventario del parque vehicular al concejo de regidores

El Alcalde Iván Medina le sugirió al Regidor Diorvin que esos temas no son para traerlos

a sesiones. También sugirió que no hay ninguna eficiencia en cuanto a los escombros y que

no acepta que le pongan camisa de fuerza.



El Presidente del cofio, Eduard, le estuvo comentando aaat¿e rván Medina que
les dé una información sobre las maquinarias de las fiestas patronales.

El Alcalde Iván Medina le sugirió a Eduard que el único informe es que la policía tiene
esas máquinas allí, y que se las instalaron sin ningun permiso. Dijo que va a hacer unacomunicación para la viceministra pidiéndole información sobre esos equipos y
maquinarias de las fiestas patronales, ya que estiín obstruyendo lavíapúbli;;.

El Regidor cirilo también sugirió que se tomen medidas respecto a los arroyos y cañadas
donde se tira basura y se tiran gastaderos, los cuales est¿án llenos de escombros y maleza.

El Regidor Diorvin le sugirió al Alcalde que indique cuáles obras del presupuesto
participativo han sido ejecutadas.

El Alcalde Iván Medina respondió que en este año no se pudo ni se hizo ninguna obra del
presupuesto de inversión porque había una deuda, y gue decidieron que se pagaran el
puente de Tuta y el puente que comunica con el cerro con alto velo.

El Alcalde Iván Medina le sugiri ó a la Lic. Danirys entregar un presupuesto al Regidor
Diorvin para que él observe cómo está distribuido.

El Presidente del Concejo, Eduard, también sugirió que hay una comunicación paru cada
uno de los concejales sobre la familia Segura Volquez, quienes estrín pidiendo que se le
ponga el nombre a la calle No. 1l -la que termina donde Clemente- para que lleve el
nombre de Eugenio Segura.

Iván Medina le sugirió al Presidente del Concejo, Eduard, que ellos, como ayuntamiento
y concejales, deben hablar con personas mayores que ellos, como el señor Freddy Pame y
Alcide Chirin, quienes estrín dispuestos a reunirse con ellos. Así se puede hacer un
levantamiento y contratar a una persona para que identifique las calles y sectores que no
tienen nombre, y así poder asignarles nombres, incluyendo uno en honor a Yoel.

El Regidor Dionin también sugirió hablar con la familia del joven ya fallecido Yoel, para
ver si hay una calle en El Tunal donde realmente él se crió, y así ponerle su nombre.

El Regidor Orbis también sugirió que, con base en el levantamiento, se planifique el
nombramiento de una calle en honor a Yoel.

El Alcalde Iván Medina sugirió que, también con base en ese levantamiento, se hará una
resolución.

Quedó aprobada por unanimidad.
Sesión cerrada alas 7:25 p.m.

Dada en el Ayuntamiento Municipal de Villa Jaragua, a los 28 días del Mes de Mayo del

año 2025. Año 180 de la Independencia y 160 de la Restauración.
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